
RISULTATI QUESTIONARI NIDO ARCOBALENO 2023/24 

Sono pervenute 32 risposte su 42 iscritti in totale (76%).  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

Osservazioni e suggerimenti 

4 risposte 

1) Voto OTTIMO anche alle dade delle Stelline che sono spesso nella nostra sezione durante 

l'accoglienza alla mattina. 

2) Più attenzione alla sicurezza dei bambini 

3) Si dovrebbe adeguare la retta del par-time, in quanto a inizio scuola ci è stato detto che 

dovevamo andare a ritirare la bimba entro le 12.30/12.40 massimo! in quanto gli altri bimbi 

poi vanno a nanna .. cosa giustissima , ma io pago una retta fino le 14 ma non ne posso 

usufruire … 

4) Colgo l'occasione di questo questionario per esprimere un mio parere personale , in quanto 

dato un percorso di inserimento è opportuno garantire la continuità dell'educatrici durante 

l'anno e soprattutto avere informazioni maggiori all'uscita della scuola con le attività svolte 

durante la giornata. 

 


